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1. Naj bo

f(t) =

{
4 , če 0<t<2

2t− 1 , če t>2

Izrazite funkcijo f(t) z enotino stopnico u(t) in dolo£ite L{f(t)} .

2. S pomo£jo vrst dolo£ite re²itev problema

2y′′ + xy′ − 4y = 0 , y(0) = 1 , y′(0) = 0

3. Dolo£ite re²itev ena£be

∂2u

∂x2
+
∂2u

∂y2
= 0 , x ∈ [0, a] , y ∈ [0, b]

pri pogojih

u(x, 0) = u(0, y) = u(a, y) = 0 , u(x, b) = f(x)

4. Pri kak²ni vrednosti k ima funkcional

I[y(x)] =

1∫
0

(
y′2 − ky2

)
dx , y(0) = y(π) = 0

od ni£ razli£no ekstremalo ?

5. Poi²£ite verjetnost, da je pri treh zaporednih metih kocke vsota vrºenih pik

enaka 7 .


